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Konmponvrnoelie pabomur
no mamemamure
onsa 2 Kiacca.

YMK «IIIkomna Poccuny



BxonHast koHTposibHass paboTa.

ApudmeTnyeckuil JUKTAHT.

-- 3anuily 4ucio, KOTOpoe CTOUT Mexay 16 m 18.
-- 3anuumM 4Yucio, KOTOpoe CTOMT mepen yucioMm 20.
-- 3anumm 4Yuciio, KOTOPOE CTOUT Iociie yuciaa 13.
-- 3amuiy 4uciao, B KOTOPOM 1 JIeCSITOK M S5 eIUHHII.
-- 3anuIuyd 4ucio, B KOTOPOM 2 JecsATKa.

-- 3aluily 4ucjiao, B KOTOPOM 6 €IWHHII.

-- Yucno 8 ysenmnuuts Ha 3.

-- Yucno 11 ymenpmuTh Ha 2.

-- 3anumm cymmy yucen 10 m 3.

-- 3anmmmm paszHocth yucen 12 m 10.

--3amuIImM, Ha CKOJIbKO 9 Oojbmie, yeM O.

Bapuanr 1.
1. Pemure 3amauy.

B arenpe cmmmnm 5 miateeB U 4 6J'Iy3KH. CKOJBKO BCETO Bemeﬁ CIIMJIA B aTelbe?
2. BrInmonHuTe BHIYHUCICHUS.

5+2 16 -2 12 -6
10-4 9-8 9+3
14 +3 7+4 15-7
3. CpaBHHTE YuCIa U YHCIIOBBIE BBIPAKEHUS.
12 * 20 9-0*0+8
19 * 18 7+5*5+7

4. Haueptute nBa orpeska. [mmHa mepBoro 9 cm, a BTOPOro Ha 2 CM MEHBIIIE.

Bapuant 2.
1. Pemure 3amauy.

N3 cama npunecnu 7 5610k u 3 rpymu. CKOJIbKO Bcero (pyKTOB MPUHECTH U3 Ca-

na?

2. BBIIIONIHUTE BBIYMCIICHHUS.

6+3 15-2 14 -7

9-5 16 -4 9+4

87 8+5 12 -5

3. CpaBHUTE YHUCIa U YHCIIOBBIE BBIPAKECHUS.
11 * 10 5+0*7-0

13 * 15 8+6 *6+8

4. Haueptute nBa orpeska. JlimuHa mepBoro 6 c¢Mm, a BTOporo Ha 3 c¢M OoJbIle.

3a/1aHusl TOBBIIICHHOW TPYIHOCTH.
5.* BcraBpTe mpomylieHHbIe TU(PBI U 3HAKU NEUCTBHI, YTOOBI PAaBEHCTBA CTalU
BEPHBIMH.

10 * 4 * 7 =13 9+6-...=10

6.* Kysnen moakoBayn AByXx Jjomazeii. CKONTBKO MOJKOB €My MOHAT00UI0Ch?



Kontponbhnas pabora mno teme «Hymepauus uucen B mpenenax 100».

ApudmMeTrnuecknii TUKTAHT.

-- 3anumm 1o mopsAAKy yuciaa ot 48 mo 53.

-- 3anMIId YUCJO, KOTOPOE CTOMT MExIy 65 u 67.

-- 3aluily 4ucjiIo, KOTOPOE CTOUT Mocie uucia 74.

-- 3anuummM 4Yucio, KOTOPOoe€ CTOMT mepen yucioMm 90.
-- 3anumu 4ucio, B KotopoM 10 aecaTkos.

-- 3anuiM 4ucio, B KOTOPOM 5 JIECATKOB U 8§ €IUHHUIIL.
-- 3amumu cymmy umcen 40 u 30.

-- 3anumure paszHocth yucen 100 u 20.

Bapuanr 1.

1. Pemure 3anauy.

Henymike 64 roma, a 6a0ymke 60 ner. Ha ckonbpko jJeT aenymika crapuie 0a0Oyii-
Ku?

2. BBINOTHUTE BBIYMCIICHUA.

69 +1 5+ 30 56 - 50
40 -1 89-9 80 - 60
3. BBINOJIHUTE CpaBHCHUS BEIUYHH.
8 M * 7 mm I M * 98 cm
25 MM * 4 cMm 53 MM * 5 oM

4. V3 nmaHHBIX 4uCeN BBIIMINM BCE JBY3HA4HbIC YMCJIA, HAYWHAS C HAUMEHBILETO.
30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31.

5.% 3anonHu MpOMyCcKH LHU(PpaMH Tak, YTOObI 3amUCH ObLIM BEPHBIMHU.

LT< LT .9 > 8. 3... <...0

6.* YV nHameill xomku 7 KoTAT. HekoTopesle M3 HHUX pbDKHUE, JBOE YEPHBIE W OJIMH
oenbril. CKOJMBKO PBDKMX KOTAT Y KOIIKK?

Bapuanrt 2.

1. Pemnte 3amauy.
Mawme 30 gmet, a mame 36 jer. Ha CKOJBKO €T Mama MOJIOXKE ITarbl?
2. BrImonmHuTe BBIYHUCICHUS.

6 + 40 49 +1 34 -4
78-70 90-1 60 + 20

3. BeimosHuTe CpaBHEHUS BEIIMYHH.
6M*9OMm I Mm* 92 cm
13 MM * 2 cMm 68 MM * 6 cMm

4. VI3 maHHBIX YHCEN BBIUIIN BCE JABY3HAUHBIC YHCIA, HAYMHAS C HAMMEHBIIETO.
79, 17, 7, 91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90, 77.

5.* 3anosHM Mpomnmycku HudpaMu Tak, YTOOBI 3alMUCH OBUIM BEPHBIMHU.

LS < LS L2 >3 6... < ...0

6.* baOymka monoxuna B Tapenky 12 rpym. Ilocie Toro, kak BHYKH B3sUTM C Ta-
penku mo 1 rpyme, octanock 8 rpymr. Ckoibko y 0alylIku BHYKOB?



KontponbHas pabora 3a 1 4deTBepTb.

ApudmMeTrnuecknii TUKTAHT.

-- 3anMIuyd 4ucia, KOTOpbIE CTOAT Mexay 29 u 35.

-- 3amuiliy 4ucia, CTOAIIUE Mepel U mocie yucna 79.

-- 3anuiuM ABa JABY3HAUYHBIX YWCIA, UCMOIB3ysd LUGpel 4 u 9.
-- 3anumm cymmy yucen 40 u 8.

-- 3anumu paszHocth yucen 35 u 30.

-- Uucno 40 yBenuuuth Ha 20.

-- Uucno 100 ymensmiuts Ha 30.

-- K uucny 8 npubGaBUTH CTOJIBKO JKe€.

-- Kakoe yucno nHamo mpubaButh Kk 7, 4T0oOBI cTajgo 127

Bapuant 1.

1. Pemure 3amauy.

Ha crosiake crosmmo 12 mamwuu. [locie TOro, kak HECKOJBKO MAalllMH Ye€Xallo, OCTa-
gock 5 MammH. CKOJNBKO MAIlWH yexauo?

2. BpImosHuTE BBIYUCIICHUS.

6+7-9 40+ 20+ 7

10+3-4 70-30+5

18-10+5 8-5+20

3. CpaBHure.

4 cm 2 MM * 24 Mm I m * 100 cm
7+ 4 * 19 59 MuH. * 1 u.

4.* HawepTute JOMaHyIO JHHHUIO U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO JUIMHA JoMaHou 10
CM.

5%V Tauum m Mammu Bmecte 13 opexoB. Korma Tans ceena 5 opexoB, u Mama
ChEJIa HECKOJBKO OpPEXOB, y JIEBOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJIBKO OpPEXOB Chena
Marma?

Bapuant 2.

1. Pemure 3amauy.

Ppi0osioBbl moiimManu Heckodbko peiO. M3 8 priO OHM cBapuiam yxXy, U y HUX OCTa-
jgoch emé 6 poi0. CKOJIBKO BCEro phI0 MOWMAaIu PHIOOJTOBBI?

2. BBINOIHUTE BBIYUCICHHUS.

5+8-9 50+30+2

10+5-6 90-40+8

19-10+7 7-3+50

3. CpaBHure.

3am 2 cMm * 23 oM Il cM * 10 Mmm
8 +5 * 14 1 . * 45 mun.

4.* HauepTtuTe JIOMaHyI0 JHHHIO U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAs, YTO JJIMHA JIOMAHOW 9 cM.
5.* B kopoOke 15 xonder. Korma Cama cben 6 koHdeET, U HECKOJbKO KOH(ET
chea ero Opar, B kopoOke ocranock 7 koH(peT. Ckoiabko KOH(ET chen Opat?



KontponbHasi pabota mo teme «YCTHble BbIUMCICHHS B mpeaenax 100».

Bapuanrt 1.

1. Pemure 3amauy.

Maia ucrnosip3oBana Jjis MOACJIOK 7 IIMINEK, a KelayJaed Ha 5 MmTyK OoJIbIIe.
CKOJBKO BCEro MIMIIEK M KEeIyAed HCIoJib3oBala Mama s moaenok?

2. BpImosHuTE BBIYUCIICHUS.

45+ 3 36 +40 70 -29

59 -4 67 + 3 58 +7

84 — 30 80-6 92 -8

3. CpaBHure.

10 cm * 1 M 60+30 * 72+8
56 cM * 6 1M 5 cMm 50-9 * 50+9

4. Haueptute nBa otpeska. Jnuua meporo 1 nM, a BToporo 8 cM. Ha ckoibko
CaHTUMETPOB MEPBBIM OTPE30K MJIMHHEE BTOPOro?

5.% BcraBbTe mpomylieHHbIe U(PBI U 3HAKW JEUCTBUM, YTOOBI 3amucu OBLIM BEp-
HBIMU.

...8-3=6... 36 * 4 *8 =32

2...+2=..9 23 * 40 * 7 =170

6.* Kpacuplii miHyp Ha 1 M jayMHHee 3€I€HOro W Ha 2 M JJMHHEe cuHero. JlimnHa
3eq€HOr0 mHypa 5 M. Haiiam aiuHy cuHero miHypa.

Bapuant 2.

1. Pemmute 3amauy.

Bepa ounctuna 13 kaptodenun, a e€ cectpa Ha 6 kaprodenun menbine. CKOIBKO
KapTodenruH OYUCTHIN 00€ JCBOYKH?

2. BoinmoaHUTE BBIYUCICHUS.

26 +2 43 + 50 60 - 18

37-5 52+ 8 93 -7

82 -40 70-5 39+6

3. CpaBHnure.

10 om * 1 M 80+10 * 74+6
89 cMm * 9 1M 8 oM 30-4 * 30+4

4. Haueptute nBa orpeska. [muna mepBoro 7 cm, a Broporo 1 am. Ha ckonbko
CAaHTUMETPOB MEPBBIA OTPE30K KOpPOYE BTOPOIo?

5.* BcraBpTe mpormyiieHHbIe TU(PHI, YTOOBI 3amUCU OBUTHM BEPHBIMHU.

L.9-5=3 .. 23 * 7 *5 =25

4...+7=...8 18 * 50 * 8 = 60

6.* Ha Bemanke BucsT ronoBHble yOopel. Ilnsn Ha 1 Oonblie, yem MIAmok, a Iia-
nok Ha 1 Oombmie, yem OepertoB. lllmam nHa Bemanke 8. CKOJBKO IMIANIOK W CKOJBKO
OepeToB Ha Bemiaiake?



KontponbHas pabora 3a 2 4eTBEPTb.

Bapuanrt 1.

1. Pemn 3anmauy.

Jlns ykpalieHuss HOBOTOJHEHW €KUM Kynmuiad 5 OONBIIMX IIAPUKOB M 7 MaJeHbKUX.
Hetn yxe moBecunu Ha €nky 8 mapukoB. CKOJBKO MIAPUKOB OCTAIOCH MOBECHTh
neTsam?

2. 3amnoJIHUTE TPOITYCKHU.

...t6=13 8+ ...=15

11-...=7 16-...=9

= 1=1 ...-(=5

3. CpaBHH M TIOCTaBb 3HAaKU >, < WU =.

17 * 71 60+4 * 64 4 1M1 cm * 4] cm
56 * 45 43 -40 * 10 26 MM * 6 cM 2 MM
4. Haiinum 3Ha4Y€HUS BBIPAKEHUM.

75-40+5 42 — (13-6)

30-(20-4) 34+20-2

67+ (17-7) 36 + (14 - 5)

5. Bpiuncnu nepuMerp TpEYrojabHUKa CO CTOpOHamMu 2 ¢M, 7 €M, 3 CM.

6.* YV Anémm 7 camonérukoB. Eciu emy momapsT emé€ S5 caMONETHUKOB, TO Y HETrO
ux craHer Ha 6 Oombiie, yeM y Pombl. Ckoibko caMOJETUKOB y Pombl?

Bapuant 2.

1. Pemu 3agauy.

Ha crosinke Obio 8 kpacHbIX MammH W 7 Oenblx. 9 mammH yxe yexanu. CKOJbKO
MallliH OCTaJOCh Ha CTOSIHKE?

2. 3amnojHu TPOIYCKH.

...t8=14 6+...=11

12-...=3 15-...=7

...-9=9 ...-6=9

3. CpaBHH M TOCTaBb 3HaKu >, < WIH =.

38 * 83 80+5 * 85 19 MM * 9 cm 1 MM
27 * 42 57-50 * 10 6 oM 8 cM * 68 cm
4. Haiinu 3Ha4Y€HUs BBIPAKECHUI.

85-50+5 53 -(15-18)

70— (40-28) 69+20-7

32+ (12-2) 48 + (12 -7)

5. Bpluncnu mepuMeTrp TpEyroiabHUKa CO CTOpoHaMu 6 cMm, 5 cMm, 4 cMm.

6.% ¥V Cgernl 8 kykon. Ecnu eit momapsaT emé 4 Kykibl, TO y He€ MX CTaHET Ha 5
oonpmie, yem y Karu. Ckonbko kykonm y Karu?



Kontponbhnas pabora mo teme «IlucbMeHHBIE NMPUEMBI BBIYMCICHUN B
npenenax 100».

Bapuanrt 1.

1. Pemure 3amauy.
K mpazguuky xkynuiau 13 kr rpym, a si6ok Ha 7 Kr Oombiie. CKOJBKO BCEro KH-
JorpaMMoB (PYKTOB KYIUIU K TPa3AHUKY?

2. Haiinute 3HA4Y€HUs BBIPAXKCHMUII.

80— (20 +17) 46 + (59 — 50)

(62 +8) — 53 54 -7+9

3. BBINOSHUTE BBIYUCICHUSI, 3aMKUCAB MPUMEPHI CTOJIOUKOM.
34 + 26 23 + 47 68 + 25

87 -53 49 + 51 100 - 74

4. Pemmure ypaBHEHUs.
30 +x =67 84—-y=50 a—20=145

5. Haueptute mnpsMOyroipHHK co ctopoHamMu 4 cm u 3 cM. Haiinure nepumertp
ATOTr0 MPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* Haiinure 3HaueHue BbIpaxkeHus a +30-—e6, ecnmm a =52, ¢ =9.

Bapuanrt 2.

1. Pemure 3amauy.
[[IxonsHukn mocamwin 30 KycTOB, a JepeBbeB Ha 6 MeHble. CKOJIBKO BCEro ca-
KEHIEB MOCAIMIIN IIKOJIbHUKHU?

2. Haitgure 3HaYeHHs] BBIPAKECHUM.

70— (30 + 14) 35 + (28 — 20)

(76 + 4) — 25 72-8+7

3. BBIHOJ'IHI/ITe BbBIUUCIICHUA, 3allluCaB HpI/IMepI)I CTOJ'I6I/IKOM.
27 + 42 38 + 52 56 + 38

96 — 34 63 + 37 100 - 66

4. Pemure ypaBHEHUS.
40 + x =58 95 -y=30 a—40=27

5. Haueptute npsiMOYTrOJIbHUK CO CTOpoHamMu 7 ¢cM W 2 cM. Haiigute nepumerp
ATOTO NPSMOYTOJIbHUKA.

6.* Haitnure 3nadenue Bbipakenus a +30—6, ecmm a = 27, ¢ = 8.



KontponbHas pabora 3a 3 4eTBEpTb.

Bapuant 1.

1. Pemure 3amauy.

Ha onnoit monke 65 kHur, Ha Jpyroil Ha 40 KHUI MEHbLIE, a HA TPETbEU CTOJIBKO,
CKOJIbKO Ha IMepBOM M BTOpoil BMmecTe. CKOJBKO KHUTI HAa TPEThEH MOiKe?

2. BBINOTHUTE BBIUUCICHHUS CTOJIOMKOM.

87 -34 36+24 29 + 46
62 + 25 100 - 29 82 —48
3. Haiinute 3HaueHUs BBIpAKECHUM.

24 + (13-6) (80-35)+9
80-(15+7) (70 + 16) — 8
4. Pemute ypaBHEHWUSI.

x+30=76 y—17 =50

5. Hauepture mnpsMOyroapHHMK CO CcTOpoHaMu 5 cM M 3 cM. Hailnure nepumerp
ATOTO NPSIMOYTOJIBHUKA.

6.* CpaBHUTE BBIpAXKEHUS.

35-(15+7) * 35-15-7

7.*% BcraBbTe MPOIYLIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PABEHCTBO OBUIO BEPHO.
40+22-...+40=280

Bapuanr 2.

1. Pemure 3amauy.

B nepBoit kuure 80 cTpaHuil, BO BTOPOMl Ha 55 CTpaHWI] MEHbIIE, a B TPEThEH
CTOJIBKO, CKOJBKO B IEpPBOM M BTOpPOM BMecTe. CKOJBKO CTpPaHHWIl B TPETbEeW KHUTE?
2. BpINoJHUTE BBIYUCICHUS] CTOJIOMKOM.

26 + 32 38 + 62 37 +56
98 — 23 80-34 71-27
3. Haiinute 3Ha4eHUs BBIPAKCHHIA.

45 + (14 - 6) (90-23) +6

60 — (18 + 5) (60 +13)-9

4. Pemnre ypaBHEHHS.

20 +x =68 80—-y=37

5. Haueptute mnpsIMOYrojbHHK CO CTOpoHaMu 6 cM u 2 cM. Haiinute nepumerp
ATOr0 MPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* CpaBHUTE BBIPAKEHUS.

46-15+8 * 46— (15+8)

7.*% BcraBbTe MPOIMYLIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PABEHCTBO OBLIO BEPHO.
30+44-...+30=60



KontponbHas pabora mo teme «KOHKpETHBIN CMBICT JCHCTBUN YMHOMKE-
HUSL U JCJICHUS.

Bapuanrt 1.

1. Pemure 3amauy.

VY kaxporo Benocunena mo 2 kosneca. CKOJBKO KOJEC Y 8 BEIOCHUIEIOB.

2. Pemurte 3amauy.

12 yamiex pacctaBuiid Ha 2 cTojia NMOPOBHY. CKOJIBKO 4YalleK Ha KaXXJAOoM CToJie?

3. 3aMEHUTE YMHOXXCHHE CII0)KCHHEM, a CJIOKEHUE YMHOXXEHUEM M BBIUHCIIUTE.
6x3 9+9+9+9

7x4 15+15+15

4. HaiimuTe 3Ha4eHUs BBIPAKECHUU.
9x2+50 63-10:2
90-7x2 20+14:2
18:8x6 (25+35):10

5. CpaBHUTE YHUCIIOBBIE BBIPAKCHHS.
6x9 * 9x6 7x5 * 7x4-5
8x0 * 0x9 60:10 * 60:6

6. Haueptute kBagpar co cropoHoi 3 cm. Haiigute mepumerp 3TOro Kpajapara.

7.% Cymma Tpé€x umcen paBHa 16. CymMma mepBOTO M BTOPOrO cllaraeMbix paBHa 11,
a cymMma BTOpPOro W Tperbero — 8. Haiinu, yeMy paBHBI BCE€ 3TH TPH YHUCIIA.

Bapuanr 2.

1. Pemure 3amauy.

B kopoOke 6 kapanpamieil. CKoOJIBKO KapaHJaumieil B 2 Takux KOpoOkax?

2. Pemmre 3amauy.

10 kyckoB caxapa pa3JIOKWJIM B CTaKaHbl C 4aeéM MO 2 Kycka B Kaxiablid. Ha
CKOJIBKO CTaKaHOB XBaTWJIO caxapa?

3. 3aMEHUTE YMHOXXEHHE CIIO0KEHHEM, a CIIOKEHUE YMHOXEHUEM M BBIYMCIIMTE.
6x5 (+7+7+7

8x3 12+12+12

4. HalimuTe 3Ha4YE€HUS] BBIPAKEHUMU.
8x2+30 71-8:2

70-2x9 47+ 18 :2
14:7x6 47+23):7

5. CpaBHUTE YHCIIOBBIE BBIPAKEHUS.

7x8 * 8x7 4x7 * 4x8+4
7x0 * 0x5 80:8 * 80:10

6. Haueptute kBaapar co cropoHou 4 cM. Haitgure mepumerp 3TOro Kpaapara.

7.* Cymma Tpé€x umcen pasHa 11. CymMma mepBOro M BTOPOrO cCjiaraéMbIX paBHa 0,
a cymMma BTOpPOro W Tperbero — 9. Hailnu, yeMy paBHBI BCe ATH TP YHUCIIA.



Wtorosass KOHTpoJIbHasi paboTa 3a roi. 2 Kiacc.

Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy.

s pemonTa KBapTupbl Kynuwiud 20 pyJOHOB KENTHIX 000€B M 15 pyJIOHOB KOpWY-
HEBbIX 000€B. CKOJBKO PYJOHOB OOOEB OCTAIOCh HAKIEUTh, €CIIM YK€ HaKIeWnu 25
PYJIOHOB?

2. BBIIIONHUTE BBIYMCIICHHUS.

60 + (30 — 6) 45+ 28 14 :2x3

(40-13)+9 63 — 37 60-6x3

3. CpaBHUTE BBIPAKECHUA.

3x6 *3x9

18:2 * 27:3

5x7 *81:9

4. Pemmure ypaBHEHUs.

6xy=12 x:3=8

5. HauepTtute OTpe3ok AMMHONU ScM 8mM.

6.* Karsa crapme IOmu u monoxe Jlumbl. KTto u3 gereét mosoxe Bcex?
7.*% BcraBbTe 3HAKW JACUCTBUM, YTOOBI PAaBEHCTBO CTajl0 BEPHBIM.
9*7=9*6"*9

S*8=05*7%*5

Bapuanrt 2.

1. Pemure 3amauy.

Haramia Hamma B jecy 5 Oenblx rpuboB U 25 mogocMHOBUKOB. CKOJIBKO TPUOOB
ocTtasioch nmoyuctuTh Hartamie, ecau oHa yxke mouuctuina 15 rpudos?
2. BBINOJHUTE BBIYUCIICHUS.

40 + (50 — 4) 36 +48 24:3x2

(70-14) +8 84 — 59 70-7x2

3. CpaBHUTE BBIPAKEHUA.

21:3 * 14:2

8x3 * 9x3

4x6 * 72:9

4. Pemnre ypaBHEHHS.

9xy=18 x:4=3

5. Haueptute oTpe3ok nnuHON 4cMm 6MM.

6.* Ilers mo pocty Hmwxke FOpwi, a Ons Boimie FOpel. KTo U3 gereit camblii BbICO-
KUH?

7.* BcTaBbTe 3HAKM JIEUCTBUM, YTOOBI PABEHCTBO CTAJl0 BEPHBIM.
8*4=8*5*8§

6*7=6*8*6
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